
Inflatie: wat zeggen de cijfers? 

 

 

a maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat consumenten (bepaalde) aankopen naar 

voren halen, wanneer ze een hoge / hogere inflatie in de komende 

periode verwachten. 

 

b maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat consumenten bij een hoge 

gevoelsinflatie hun koopkracht te laag inschatten en daardoor minder 

gaan besteden. 

 

Opmerking 

Als niet uit de formulering blijkt dat het gaat om een beleving / 

inschatting maximaal 1 scorepunt toekennen. 

 

c maximumscore 2 

bij (1) samengesteld 

bij (2) wegingsfactoren 

bij (3) groter 

bij (4) geld 

bij (5) hoeveelheid goederen en diensten 

 

indien (1) en (2) juist  1 

indien (3), (4) en (5) juist  1 

 

d maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste berekening is:  

(1,118  1,13)  100 = 126,3 

 

e maximumscore 2 

1 - 4 - 3 - 6 

 

Opmerking 

Uitsluitend 2 of 0 scorepunten toekennen. 


